



各 位

平成28年 5月26日

会 社 名 株式会社 栗本鐵工所
代 表 者 名 代表取締役 社長 串田 守可
(コード番号 5602 東証第一部)
問 合 せ 先 総合企画室長 生越 勝弘
(TEL. 06-6538-7719)

(訂正・数値データ訂正) 「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」

平成28年5月12日に発表いたしました「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正箇所

・サマリー情報

1 ページ目 1. 平成28年3月期の連結業績(平成27年4月1日～平成28年3月31日)

- (1) 連結経営成績
- (2) 連結財政状態

・添付資料

3 ページ (2) 財政状態に関する分析
(資産、負債及び純資産の状況・前連結会計年度対比)
(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

8 ページ (1) 連結貸借対照表

10ページ (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
連結包括利益計算書

12ページ (3) 連結株主資本等変動計算書
当連結会計年度(自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)

19ページ (5) 連結財務諸表に関する注記事項
(1株当たり情報)

2. 訂正の理由

退職給付に係る負債の計上額に誤りがあり、固定負債、純資産の金額訂正を行うとともに、それらに関連する項目を訂正いたします。

3. 訂正内容

訂正箇所につきましては、下線で表示しております。

・サマリー情報 1 ページ目

1. 平成28年3月期の連結業績（平成27年4月1日～平成28年3月31日）

(1) 連結経営成績

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年3月期	101,964	3.6	3,330	13.9	2,889	13.1	2,194	37.3
27年3月期	98,394	△ 5.1	2,925	△ 45.9	2,553	△ 45.6	1,598	△ 57.3

(注) 包括利益 28年3月期 △812百万円 (－%) 27年3月期 3,762百万円 (△26.9%)

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年3月期	101,964	3.6	3,330	13.9	2,889	13.1	2,194	37.3
27年3月期	98,394	△ 5.1	2,925	△ 45.9	2,553	△ 45.6	1,598	△ 57.3

(注) 包括利益 28年3月期 △312百万円 (－%) 27年3月期 3,762百万円 (△26.9%)

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	百万円	百万円
28年3月期	124,382	<u>48,249</u>	<u>38.4</u>	<u>369.56</u>
27年3月期	127,884	49,584	38.4	380.30

(参考) 自己資本 28年3月期 47,755百万円 27年3月期 49,144百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	百万円	百万円
28年3月期	124,382	<u>48,749</u>	<u>38.8</u>	<u>373.43</u>
27年3月期	127,884	49,584	38.4	380.30

(参考) 自己資本 28年3月期 48,255百万円 27年3月期 49,144百万円

・添付資料 3 ページ

(2) 財政状態に関する分析

(資産、負債及び純資産の状況・前連結会計年度対比)

(訂正前)

当連結会計年度末の総資産は、3,502百万円減少し124,382百万円となりました。

流動資産は、231百万円増加し77,552百万円となりました。主な要因は、電子記録債権の増加873百万円、仕掛品の増加860百万円、現金及び預金の減少1,721百万円等であります。また、固定資産は、3,734百万円減少し46,829百万円となりました。主な要因は、投資有価証券の減少4,035百万円等であります。

当連結会計年度末の負債は、2,167百万円減少し76,133百万円となりました。流動負債は、1,232百万円減少し58,634百万円となりました。主な要因は、支払手形及び買掛金の減少3,019百万円、短期借入金の減少1,688百万円、電子記録債務の増加2,133百万円等であります。また、固定負債は、934百万円減少し17,498百万円となりました。主な要因は、長期借入金の減少2,057百万円、退職給付に係る負債の増加2,107百万円等であります。

当連結会計年度末の純資産は、1,335百万円減少し48,249百万円となりました。主な要因は、その他有価証券評価差額金の減少2,154百万円、利益剰余金の増加1,677百万円等であります。

(訂正後)

当連結会計年度末の総資産は、3,502百万円減少し124,382百万円となりました。

流動資産は、231百万円増加し77,552百万円となりました。主な要因は、電子記録債権の増加873百万円、仕掛品の増加860百万円、現金及び預金の減少1,721百万円等であります。また、固定資産は、3,734百万円減少し46,829百万円となりました。主な要因は、投資有価証券の減少4,035百万円等であります。

当連結会計年度末の負債は、2,667百万円減少し75,633百万円となりました。流動負債は、1,232百万円減少し58,634百万円となりました。主な要因は、支払手形及び買掛金の減少3,019百万円、短期借入金の減少1,688百万円、電子記録債務の増加2,133百万円等であります。また、固定負債は、1,434百万円減少し16,998百万円となりました。主な要因は、長期借入金の減少2,057百万円、退職給付に係る負債の増加1,607百万円等であります。

当連結会計年度末の純資産は、835百万円減少し48,749百万円となりました。主な要因は、その他有価証券評価差額金の減少2,154百万円、利益剰余金の増加1,677百万円等であります。

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

(訂正前)

	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期	平成27年3月期	平成28年3月期
自己資本比率(%)	32.4	35.1	34.8	38.4	<u>38.4</u>
時価ベースの自己資本比率(%)	22.4	31.7	23.7	24.0	16.6
キャッシュ・フロー対有利子負債比率(年)	5.5	8.3	5.2	10.2	12.0
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	13.7	9.3	14.9	8.2	7.4

(訂正後)

	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期	平成27年3月期	平成28年3月期
自己資本比率(%)	32.4	35.1	34.8	38.4	<u>38.8</u>
時価ベースの自己資本比率(%)	22.4	31.7	23.7	24.0	16.6
キャッシュ・フロー対有利子負債比率(年)	5.5	8.3	5.2	10.2	12.0
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	13.7	9.3	14.9	8.2	7.4

・添付資料 8 ページ
 (1) 連結貸借対照表

(訂正前)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当連結会計年度 (平成28年3月31日)
～中略～		
固定負債		
長期借入金	9,443	7,385
リース債務	132	85
繰延税金負債	1,245	352
退職給付に係る負債	6,819	<u>8,926</u>
資産除去債務	137	137
その他	654	610
固定負債合計	<u>18,433</u>	<u>17,498</u>
負債合計	<u>78,300</u>	<u>76,133</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	31,186	31,186
資本剰余金	6,959	6,942
利益剰余金	12,563	14,241
自己株式	Δ 1,092	Δ 1,093
株主資本合計	<u>49,616</u>	<u>51,276</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	3,949	1,794
繰延ヘッジ損益	Δ 5	7
退職給付に係る調整累計額	Δ 4,416	<u>Δ 5,323</u>
その他の包括利益累計額合計	<u>Δ 472</u>	<u>Δ 3,521</u>
非支配株主持分	439	493
純資産合計	<u>49,584</u>	<u>48,249</u>
負債純資産合計	<u>127,884</u>	<u>124,382</u>

(訂正後)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当連結会計年度 (平成28年3月31日)
～中略～		
固定負債		
長期借入金	9,443	7,385
リース債務	132	85
繰延税金負債	1,245	352
退職給付に係る負債	6,819	<u>8,426</u>
資産除去債務	137	137
その他	654	610
固定負債合計	<u>18,433</u>	<u>16,998</u>
負債合計	<u>78,300</u>	<u>75,633</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	31,186	31,186
資本剰余金	6,959	6,942
利益剰余金	12,563	14,241
自己株式	Δ 1,092	Δ 1,093
株主資本合計	<u>49,616</u>	<u>51,276</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	3,949	1,794
繰延ヘッジ損益	Δ 5	7
退職給付に係る調整累計額	Δ 4,416	<u>Δ 4,823</u>
その他の包括利益累計額合計	<u>Δ 472</u>	<u>Δ 3,021</u>
非支配株主持分	439	493
純資産合計	<u>49,584</u>	<u>48,749</u>
負債純資産合計	<u>127,884</u>	<u>124,382</u>

・添付資料 10ページ

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
連結包括利益計算書

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
当期純利益	1,652	2,236
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	1,320	△ 2,154
繰延ヘッジ損益	△ 5	13
退職給付に係る調整額	795	△ 907
その他の包括利益合計	2,110	△ 3,049
包括利益	3,762	△ 812
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	3,708	△ 854
非支配株主に係る包括利益	54	41

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
当期純利益	1,652	2,236
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	1,320	△ 2,154
繰延ヘッジ損益	△ 5	13
退職給付に係る調整額	795	△ 407
その他の包括利益合計	2,110	△ 2,549
包括利益	3,762	△ 312
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	3,708	△ 354
非支配株主に係る包括利益	54	41

・添付資料 12ページ

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)

(訂正前)

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利 益累計額合計		
当期首残高	3,949	△ 5	△ 4,416	△ 472	439	49,584
会計方針の変更による 累積的影響額						—
会計方針の変更を反映 した当期首残高	3,949	△ 5	△ 4,416	△ 472	439	49,584
当期変動額						
剰余金の配当						△ 516
親会社株主に帰属す る当期純利益						2,194
自己株式の取得						△ 0
連結範囲の変動						—
非支配株主との取引 に係る親会社の持分 変動						△ 16
株主資本以外の項目 の当期変動額 (純 額)	△ 2,154	13	△ 907	△ 3,049	54	△ 2,995
当期変動額合計	△ 2,154	13	△ 907	△ 3,049	54	△ 1,335
当期末残高	1,794	7	△ 5,323	△ 3,521	493	48,249

(訂正後)

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利 益累計額合計		
当期首残高	3,949	△ 5	△ 4,416	△ 472	439	49,584
会計方針の変更による 累積的影響額						—
会計方針の変更を反映 した当期首残高	3,949	△ 5	△ 4,416	△ 472	439	49,584
当期変動額						
剰余金の配当						△ 516
親会社株主に帰属す る当期純利益						2,194
自己株式の取得						△ 0
連結範囲の変動						—
非支配株主との取引 に係る親会社の持分 変動						△ 16
株主資本以外の項目 の当期変動額 (純 額)	△ 2,154	13	△ 407	△ 2,549	54	△ 2,495
当期変動額合計	△ 2,154	13	△ 407	△ 2,549	54	△ 835
当期末残高	1,794	7	△ 4,823	△ 3,021	493	48,749

・添付資料 19ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項
(1株当たり情報)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
1株当たり純資産額	380.30円	<u>369.56円</u>
1株当たり当期純利益金額	12.34円	16.98円

～中略～

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
純資産の部の合計額(百万円)	49,584	<u>48,249</u>
純資産の部の合計額から控除する金額(百万円)	439	493
(うち非支配株主持分(百万円))	(439)	(493)
普通株式に係る期末の純資産額(百万円)	49,144	<u>47,755</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	129,225,477	129,221,527

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
1株当たり純資産額	380.30円	<u>373.43円</u>
1株当たり当期純利益金額	12.34円	16.98円

～中略～

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
純資産の部の合計額(百万円)	49,584	<u>48,749</u>
純資産の部の合計額から控除する金額(百万円)	439	493
(うち非支配株主持分(百万円))	(439)	(493)
普通株式に係る期末の純資産額(百万円)	49,144	<u>48,255</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	129,225,477	129,221,527

以 上